

## **RETIFICAÇÃO II**

### **COLETA DE PREÇOS Nº 030/2018**

### **PROCESSO Nº 064/2018**

A Gerência Corporativa Administrativa no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital do processo supracitado referente a data de realização do certame, conforme a seguir:

ITEM I - Cláusula Terceira - Obrigações Da Contratada ANEXO IX - MINUTA DE TERMO DE CONTRATO

#### **ONDE SE LÊ:**

**“3.26.1** A apólice constante no item **3.26** deverá ser apresentada antes do início da obra, sob pena de inexecução parcial do contrato conforme item 6.3 deste Contrato”

#### **LEIA-SE:**

**3.26.1** A apólice constante no item **3.26** deverá ser apresentada antes do início da obra, sob pena de inexecução parcial do contrato conforme item 6.1.2.2 deste Contrato

ITEM II – Qualificação da Contratante - ANEXO IX - MINUTA DE TERMO DE CONTRATO

#### **ONDE SE LÊ:**

**“ASSOCIAÇÃO SAÚDE DA FAMÍLIA**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, com matriz estabelecida na Praça Marechal Cordeiro de Farias nº 65, Higienópolis - São Paulo/SP, CEP: 01244-050, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 68.311.216/0001-01 e filial ASF Rede Assistencial Supervisão Técnica da Saúde Capela do Socorro, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 68.311.216/0003-73;, neste ato representada por seus bastantes procuradores (doravante designada **CONTRATANTE**).”

#### **LEIA-SE:**

**“ASSOCIAÇÃO SAÚDE DA FAMÍLIA**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, com matriz estabelecida na Praça Marechal Cordeiro de Farias nº 65, Higienópolis - São Paulo/SP, CEP: 01244-050, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 68.311.216/0001-01 e filial ASF Rede Assistencial Supervisão Técnica da Lapa, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 68.311.216/0004-54;, neste ato representada por seus bastantes procuradores (doravante designada **CONTRATANTE**).”

Permanecem inalterados os demais itens do Edital do referido processo.

**Maria Isabel Campos**

Gerente Corporativa Administrativa

**Associação Saúde da Família**